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ATO HABN A OTO UETATITUXLAKO TUAMO Tou MaBnuatikol HpakAsiou:

Av F To 0UVOAO TWV TPAYUATIKWY GUVOPTHOEWV E KOLVO eSO OpLopoU TO KAELOTO
Staotnua A=[a, B] kot

M 10 cUVOAO TWV HOVOTOVWY CUVAPTHOEWV Tou F

C 10 0UVOAO TWV CUVEXWV CUVAPTHOEWV Tou F

D 10 0UVOAO TWV MAPAYWYICLUWY CUVAPTHCEWY Tou F

R 10 oUvoAo Twv R-oAokAnpwollwv cuvaptroswv tou F

DC to oUvolo twv Darboux cuvexwv cuvaptioswyv tou F

A 10 0UVOAO TWV CUVOPTACEWY Tou F ou €xouv mapayouca

Ao to napandavw oxnua daivovtal oL OXECELG EYKAELGUOU TTOU UTIAPYOUV HETAEY TWwV
ouVOAwV autwv. (Ta cuvoAa KaBopifovral and To YpAHa KATW OPLOTEPA Ao TO
avtiotolyo opOoywvio)

M.x. CEA, DESC, ASD katAouma.

Oewpnua: Kabe pia amo tig meploxes 1 €éwg 11 mapiotavel éva MH KENO oUvoro
OUVOPTNOEWV.

Ymodeldn :
Mo A=[0, 1]

I i meployes 1,2,3,4,5,10,11evkoAa pmopel kavels va Bpel TapdSetyua.




['a v 6: f(x)=sin(1/x),x€(0, 1], f(0)=0

['a v 7: H mapamavw anid ya f(0)=1
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Ty 8: f(x)=2xsin— ——cos—;, x€(0,1], f(0)=0
X x X

[ v 9: H mapamavw amia yu f(0)=1

EATtiCw va Bonbnoa pe 1o mapamavw oxnpa. Epéva pe eixe Bondnoet moAv oty
KOTAVON 0T QUTWV TWV EVVOLDV.

AmootoAng [amadoylavvaxng



